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ASAMBLEA GENERAL ORDINARIA CODINAN 23 NOVIEMBRE DE 2024 

0. Presentes, fechas y lugar de celebración 

En Sevilla, a 23 de noviembre de 2024, a las 18:00 horas en primera convocatoria y media hora 
después, esto es, a las 18:30 en segunda convocatoria, en sede colegial ubicada en Plaza Aviador 
Ruiz de Alda, nº 7, local 3. Sevilla. CP:41004: 
 
D. José María Capitán da comienzo a la asamblea a las 18:30 horas, estando presentes por parte 
de la Junta de Gobierno: 
 

- D. José María Capitán Gutiérrez (Decano) 

- Dña. Aránzazu Arrupea Moreno (Tesorera) 

- D. Luis J. Morán Fagúndez (Vocal) 

- D. Pablo López Cáceres (Vocal) 

- Dña. Marta Tejón Fernández (Vocal) 

- Dña. Paula López Jiménez (Vocal) 

- D. Antonio Serrano Guirado (Vocal) 

Otros colegiados presentes en la asamblea: 
 

- Dña. Alejandra Rivera Torres (AND-00150). 

Empleados de CODINAN presentes en la asamblea: 
 

‐ Dña. África Osorio Altamira 

‐ D. Jesús Valladares Ruiz 

Delegaciones de voto otorgadas por parte de: 
 

- Dña. Pilar Bellido Balsera (AND-01013) 

1. Lectura del acta de la sesión anterior y aprobación si procede. 

El acta correspondiente a la Asamblea General Ordinaria celebrada al día 23/03/2024 se 

encuentra publicada en la web del colegio desde el día de la convocatoria de la presente 

asamblea.  

Se somete a votación la aprobación del acta. Se aprueba por unanimidad. Ninguna anotación al 

respecto. 

2. Aprobación del presupuesto económico del ejercicio colegial de 2025. Exposición de 

previsión de pérdidas y ganancias a 31 de diciembre de 2024  

Dña. Arantza Arrupea Moreno expone el presupuesto económico elaborado para el ejercicio 

colegial de 2025. Asimismo, realiza una presentación de la previsión de pérdidas y ganancias a 

31 de diciembre de 2.024. 
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Ambos documentos quedan recogidos en el Anexo I de la presente acta. 

Se procede a la votación del presupuesto por parte de los presentes y se aprueba por 

unanimidad. 

3. Informe de actividades desarrolladas por CODINAN (desde el 23 de marzo de 2024 hasta 

22 de noviembre de 2024). 

D. José María Capitán, decano de CODINAN, procede a la exposición de actividades llevadas a 

cabo por el Colegio desde el 23 de marzo hasta el 22 de noviembre de 2024. 

I. Representación de Codinan:  

Presencia de CODINAN en UPROSAMA (Unión de Profesionales Sanitarios de Málaga).  

 Representados por A. Zoido (secretario de CODINAN). 

 Asistencia a asambleas y reuniones de la Junta Directiva.  

Presencia de CODINAN en UNIPROSAL (Unión de Profesionales Sanitarios de Almería).  

 Representados por A. Serrano (vocal de CODINAN) como secretario de UNIPROSAL. 

 Asistencia a asambleas y reuniones de la Junta Directiva.  

Presencia de CODINAN en UPROSASE (Unión Profesional Sanitaria de Sevilla). 

 Tras solicitud realizada por CODINAN, la incorporación a esta entidad fue aprobada con 

fecha 21 de octubre de 2.024. 

 Se nombra a Alejandra Rivera, coordinadora de CODINAN como representante del 

Colegio. 

Presencia de CODINAN en el CGCODN (Consejo General de Colegios Oficiales de Dietistas-

Nutricionistas).  

 Pendiente de resolución la demanda interpuesta desde el CGCODN por la puesta en 

marcha, nuevamente, de la entidad autodenominada Consejo. 

 También se está a la espera de sentencia de la denuncia presentada al Ministerio de 

Sanidad por no tramitar los Estatutos definitivos del Consejo. 

Universidad Pablo de Olavide. 

 Presencia en el acto de graduación del GNHyD. 

Universidad de Granada. 

 Presencia en el acto de graduación del GNHyD. 

Asistencia a eventos y reuniones. 

 I Acto Provincial de la Fisioterapia en Almería. 

 Primera Gala de la Profesión Veterinaria Malagueña 2024. 

 VI Jornadas CODINMA. 
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 Mujeres influyentes en el ámbito de la Salud en Almería. 

 Reunión con la Confederación de Empresarios de Sevilla. 

 Reunión con sindicatos con representación en la mesa sectorial del SAS (SATSE, SMA, 

CSIF, CCOO y UGT). 

Intervención en varios medios de comunicación. 

 Prensa digital y escrita. 

 Intervención en radio y tv. 

II. Convenios/acuerdos establecidos por Codinan:  

 Descuentos en el libro «Formación jurídica y extra-sanitaria para el grado en Nutrición 

Humana y Dietética». 

 HARBIZ: software nutricional para gestión de consulta y seguimiento de pacientes.  

 Discovery Marketing: agencia de marketing especializada en el sector salud. 

Se renuevan los convenios con: 

 Operación Hotelera Antequera. 

 Lant Abogados. 

 Asisa. 

 Viajes Triana. 

 Adeslas. 

III. Publicaciones en la web de Codinan: 

 Cursos/másteres/cursos oficiales: 41 

 Congresos y jornadas: 12 

 Ofertas de empleo: 45 (9 de ellas alquiler de consulta) 

 Publicaciones en Altavoz de los colegiados 0 

 Consejos ciudadano: 2 

 Noticias CODINAN: 17 

 Documentos legales: 2 

IV. Seguimiento de CODINAN al intrusismo: 

 Tramitación de denuncias presentadas a través de la web: presentadas 10 denuncias, 6 

de las cuales han sido admitidas a trámite por la administración y 4 aún no tenemos 

respuesta. 

De las 6 denuncias admitidas a trámite 1 ha sido archivada por no encontrar infracción 

y 2 han sido derivadas a la sección correspondiente para valorar iniciar expediente 

sancionador. De las 3 restantes no hemos sido informados. 

 Comunicación a todos los centros de formación profesional que imparten el grado 

superior en Dietética a fin de informar a los mismos de la normativa vigente en materia 

de servicios profesionales para que, de ese modo, transmitan a sus alumnos una 

información completa acerca de su condición de profesionales del área sanitaria y su 

delimitación competencial frente a los dietistas-nutricionistas. 
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 Solicitudes de reunión: 

✓ Subdirección de Inspección de Servicios Sanitarios (Consejería Salud y Consumo). 

✓ Consejería de Desarrollo Educativo y Formación Profesional (menús centros 

educativos). 

V. Actividades desarrolladas por CODINAN: 

 II Jornadas de puertas abiertas. 

 Campaña “Soy dietista-nutricionista. 

 Bolsa de tutores de prácticas externas para alumnos del GNHyD. 

 II Encuentros con el experto. 

 I Concurso “Tarjetas navideñas”. Desierto. 

 Apertura canal de Whatsapp de CODINAN. 

 Boletín electrónico: periodicidad mensual (el último jueves del mes)  

 Formaciones: 

✓ "Aprende a hablar en público y a cámara" (cancelado por falta de cuórum). 

✓ “El dietista-nutricionista docente: requisitos y vías de acceso". 

✓ “Soporte vital básico y desfibrilización externa automatizada“ (Sevilla). 

 Puesta en marcha del proyecto “A propósito de un caso”, con la impartición de dos 

sesiones, una dedicada a la nutrición deportiva y otra a la nutrición pediátrica. 

 Inclusión del D-N en el convenio colectivo de hospitalización, internamiento, consultas, 

asistencia y laboratorios de análisis clínicos para Sevilla y provincia. 

 La Justicia da la razón a CODINAN y ratifica la total legalidad del proceso electoral del 

año 2022. A través de una sentencia, dictada el pasado 22 de mayo de 2024, la Justicia 

ha desestimado íntegramente las pretensiones de una de nuestras colegiadas, que había 

impugnado las elecciones por supuestas irregularidades. 

 Publicación del documento de posicionamiento sobre la legislación de las bebidas 

energéticas en Andalucía. 

 X Jornadas de CODINAN celebradas en la ciudad de Granada. Destacar que en esta 

ocasión obtuvieron el Reconocimiento de Interés Sanitario por la Secretaría General de 

Salud Pública e I+D+i en Salud de la Consejería de Salud y Consumo. Igualmente, se les 

concedió la Acreditación de Formación Continuada por la Secretaría General de Salud 

Pública e I+D+i en Salud de la Consejería de Salud y Consumo. 

 Becas de formación: 5 becas de asistencia a las X Jornadas de CODINAN. 

 Premios: 

✓ Mejor Expediente 2022-2023. 

✓ Mejor Expediente 2023-2024. 

✓ Mejor TFG UPO. Desierto. 

✓ Mejor TFG UG. 

✓ Premios Especial Modalidad 1: D-N que ha destacado en su trabajo favoreciendo la 

igualdad de género, la solidaridad social, la lucha contra el cambio climático, la 

sostenibilidad alimentaria o la paz. 

✓ Premio Especial Modalidad 2: D-N que ha destacado en su labor profesional y en el 

trabajo que desarrolla, aportando una mayor contribución a la dignificación de 

nuestro colectivo y de nuestra profesión. 
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VI. Plan de comunicación: 

 La evolución es positiva, aumentando el número de seguidores en las 4 RRSS en las que 

CODINAN tiene perfil: Facebook, X, Instagram y Linkedin. 

 Publicadas 36 infografías y 6 artículos. 

VII. Procesos electorales: 

 Renovación de cargos de la Junta de Gobierno. Las elecciones se desarrollaron con 

normalidad, siendo los cargos electos resultados de la misma: 

 

 
4. Informe de las Comisiones de Trabajo. 

En la Asamblea no hay presente ningún miembro de las Comisiones de Trabajo (CT). A.Rivera, 

como coordinadora de CODINAN procede a presentar el informe. 

Se habilitó un nuevo plazo de inscripción y se recibieron 2 solicitudes: una para la CT de Nutrición 

clínica y otra para la CT de Inclusión del D-N en el SAS. 

CT de Nutrición Clínica:  

− Gestión del censo actualizado de la comisión: 

Dimisiones:  0 

Incorporaciones: 1 

Cesiones: 0 

Total de miembros actuales: 5 

− Actividades realizadas: 

Reuniones de trabajo 

Reuniones de seguimiento de la CT (3, una por trimestre) 

Búsqueda bibliografía 

Revisión bibliografía. 

− Actividades previstas: 

Redacción artículo 

 

CT de Inclusión del D-N en el SAS:  

− Gestión del censo actualizado de la comisión: 

Dimisiones:  1 

Incorporaciones: 1 

Cesiones: 0 

Total de miembros actuales: 4 

− Actividades realizadas: 

Reuniones de trabajo 
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Reuniones de seguimiento de la CT (2) 

Revisión del dosier actual 

Búsqueda bibliografía 

− Actividades previstas: 

Redacción dosier actualizado 

 

5. Ruegos y preguntas 

Sin ruegos ni preguntas. 

Finalizados el tratamiento de los puntos del orden del día de carácter sustantivo, se confecciona 

el acta que será aprobada en la siguiente Asamblea General Ordinaria. 

Sin más que añadir, el decano, D. José Mª Capitán declara concluida la asamblea a las 20:00 

horas del día 23 de noviembre de 2024. 

 

 

 

 

 

 

 

Fdo.: D. Antonio Zoido Brugarolas    Fdo.: D. José Mª Capitán Gutiérrez 
Secretario de CODINAN     Decano de CODINAN 
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ANEXO I: PRESUPUESTO ECONÓMICO DEL EJERCICIO COLEGIAL DE 2025 Y EXPOSICIÓN DE PREVISIÓN 

DE PÉRDIDAS Y GANANCIAS A 31 DE DICIEMBRE DE 2024 
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